

**ПРОТОКОЛ № 10**  
**засідання Громадської ради при Деснянській районній**  
**в місті Києві державній адміністрації**

02.03.2023 р.

м. Київ, просп. Червоної Калини, 29, к.308

**Кількість присутніх членів Громадської ради при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації (далі – Громадська рада): 21 особа членів ГР (в т.ч. 3 онлайн)**

**Запрошені:**

Голова Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації (далі – Деснянської райдержадміністрації) – Д. Ратніков;

Перший заступник голови Деснянської райдержадміністрації – І. Алексеєнко;

Начальник відділу з питань внутрішньої політики, зв'язків з громадськістю та засобами масової інформації – І. Тадля;

Начальник відділу цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Деснянської райдержадміністрації – М. Бойко;

Начальник Управління освіти – Л. Рожкова;

Начальник Управління молоді та спорту – А. Оганесян;

Заступник начальника Управління молоді та спорту – М. Бриль;

Головний інженер КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Деснянського району м. Києва» – Г. Синельник

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ**

1. Звіт Голови та Правління Громадської ради при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації (далі – Громадської ради);
2. Затвердження Плану роботи Громадської ради на 2023 рік;
3. Кількість, категорії та стан укриттів в Деснянському районі;
4. Про спортивну інфраструктуру Деснянського району;
5. Різне.

**СЛУХАЛИ ПО ПИТАННЮ І:**

Голову Громадської ради А. Аракеяна, який поінформував про проведену Громадською радою роботу за 2022 рік, акцентувавши увагу на згуртованості і оперативності роботи Громадської ради під час воєнного стану, зокрема:

- про Рішення Громадської ради, створити «Громадський Центр соціально-гуманітарної допомоги України» на базі громадських організацій та благодійних фондів, представники яких формують склад Громадської ради;
- про результативну діяльність роботи створеного Центру і волонтерських організацій, що представляють Громадську раду;

- про ініціативу та участь Громадської ради при Деснянській РДА в організації та проведенні двох **«Київських Форумів волонтерів»**::

I. 15.07.2022 р.: кількість учасників – 360, включаючи представників волонтерських організацій, народних депутатів України та депутатів КМР, Міністерства Юстиції, Державну прикордонну службу, представників Командування Сухопутних військ, ДПС, Державну службу охорони, представників КМДА та КВА

II. 08.12.2022 р.: кількість учасників – 380, включаючи представників волонтерських організацій, дотичних Міністерств, зокрема, Оборони, Юстиції, Ветеранів, Охорони здоров'я, представників Командування Сухопутних військ, представників КМДА та КВА, представників керівництва ФПУ та Червоного Хреста України

- безпосередню, ефективну участь Громадської ради в створенні і налагодженні роботи «Пунктів Незламності»;
- низці інших гострих, актуальних і важливих для Деснянського району і столиці питань під час воєнного стану, зокрема наявність і стан «укриттів»

### **ВИРІШИЛИ:**

Схвалити роботу Громадської ради за період 2022 року

Результати голосування «ЗА» – 21, «ПРОТИ» – 0, «УТРИМАЛИСЬ» – 0.

**СЛУХАЛИ:** Голову комітету Громадської ради з питань взаємодії з правоохоронними органами А. Забранського про результати роботи Комітету, зокрема про наявність позитивних результатів з виявлення та закриття «точок», що реалізують «наркотичні засоби».

**СЛУХАЛИ:** Першого заступника голови Деснянської райдержадміністрації І. Алексеєнко та начальницю Управління освіти Л. Рожкову про наявність зазначеної Комітетом проблеми та про необхідність відновлення відповідної попереджувальної профілактичної роботи, зокрема у навчальних закладах Деснянського району

### **ВИРІШИЛИ:**

Прийняти до відома інформацію Голови Комітету та запланували провести робочу нараду з зазначеної проблематики щодо напрацювання алгоритму і інструментів протидії спільно з відповідальними структурними підрозділами, службами Деснянської райдержадміністрації та правоохоронними структурами району і міста (*Деснянське управління поліції Головного управління Національної поліції у м. Києві, пробація та інші*).

### **СЛУХАЛИ ПО ПИТАННЮ II:**

Голову Громадської ради А. Аракеляна, який доповів про напрацьований Комітетами та підтриманий Правлінням Громадської ради «План роботи Громадської ради на 2023 рік» і запропонував затвердити його шляхом

голосування, з можливістю у разі потреби, подальших доповнень, коригувань чи зміни зовнішніх обставин, пов'язаних з воєнним станом в країні.

### **ВИРІШИЛИ:**

Підтримати напрацьований «План роботи Громадської ради на 2023 рік» з можливістю подальших змін і коригувань.

Результати голосування «ЗА» – 21, «ПРОТИ» – 0, «УТРИМАЛИСЬ» – 0.

### **СЛУХАЛИ ПО ПИТАННЮ III:**

Голову Деснянської райдержадміністрації Д Ратникова, який інформував Громадську раду про загальний стан готовності району до надзвичайної ситуації воєнного характеру та начальника відділу цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Деснянської райдержадміністрації М. Бойка, начальницю Управління освіти Л. Рожкову, начальника Управління молоді та спорту А. Оганесяна, головного інженера КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Деснянського району м. Києва» Г. Синельника, які надали інформацію про кількість, категорії, стан та якість проведених ремонтів в укриттях Деснянського району; особлива увага була приділена стану і відповідності укриттів у школах та дитячих садках.

### **ВИРІШИЛИ:**

Прийняти до відома та врахувати отриману інформацію в подальших планах роботи Громадської ради.

Правлінню Громадської ради, створити «Робочу групу з моніторингу укриттів Деснянського району», розробити алгоритм моніторингу укриттів Деснянського району, напрацювати склад відповідної Робочої групи з запрошенням і включенням до її складу, делегованих представників від дотичних органів (*Головних Управлінь у м. Києві, Департаментів КМДА, Управлінь та відділів Деснянської РДА*).

Результати голосування «ЗА» – 21, «ПРОТИ» – 0, «УТРИМАЛИСЬ» – 0.

### **СЛУХАЛИ ПО ПИТАННЮ IV:**

В.о. Голови Комітету з питань соціальної інфраструктури І. Сендеркіна про ситуацію, яка склалася навколо новозбудованих спортивних майданчиків у парку «Муромець» в Деснянському районі м. Києва; який наголосив, що цільові кошти, через Народного депутата України Артема Дубнова, виділялись саме на округ 213 Деснянського району столиці; що створена у районі спортивна інфраструктура повинна стояти на балансі і управлятись відповідним Органом

саме Деснянського району; Ми, і як Громада району і, як Громадська рада при Деснянській районній в м. Києві державній адміністрації, виступаємо «ЗА» розвиток спортивної інфраструктури, безперечно, з можливістю використання спортивних майданчиків всією столичною Громадою;

Начальника Управління молоді та спорту А. Оганесяна, який виступив з подібною інформацією, про пріоритетність знаходження об'єктів спортивної інфраструктури на балансі КП Деснянського району і підтримав позицію Громадської ради;

Голову Деснянської райдержадміністрації Д. Ратникова, який теж підтримав позицію Громадської ради, стосовно пріоритетності знаходження об'єктів спортивної інфраструктури на балансі районних комунальних підприємств або відповідних профільних ДЮСШ; Голова Деснянської райдержадміністрації підкреслив про необхідність і важливість подальшого розвитку спортивної інфраструктури Деснянського району;

Першого заступника Голови Громадської ради Є. Шкулія, який запропонував підтримати позицію Громадської ради щодо розвитку і збереження спортивної інфраструктури у Деснянському районі

#### **ВИРІШИЛИ:**

Підтримати спільну позицію щодо приналежності і управління спортивною інфраструктурою району і, зокрема, новозбудованими спортивними майданчиками у парку «Муромець» (*бейсбольне та футбольне поля*) до балансу і відповідальності профільних Органів Деснянського району м. Києва

Звернутись відповідним листом з інформуванням про позицію Громадської ради до Голови Деснянської райдержадміністрації Д. Ратникова.

Результати голосування «ЗА» – 21, «ПРОТИ» – 0, «УТРИМАЛИСЬ» – 0.

#### **СЛУХАЛИ ПО ПИТАННЮ V:**

Голову Громадської ради А. Аракеляна, який запропонував запровадити «Раду Волонтерів» при Деснянській райдержадміністрації (*при Голові Деснянської райдержадміністрації*)

#### **ВИРІШИЛИ:**

Підтримати пропозицію; Правління Громадської ради, напрацювати алгоритм зі створення відповідного Органу (*структуру, склад, цілі, мету та завдання*) та надати їх Голові Деснянської райдержадміністрації для ознайомлення.

#### **СЛУХАЛИ:**

Першого заступника Голови Громадської ради Є. Шкулія з рекомендованою пропозицією Правління Громадської ради про затвердження І. Сендеркіна Головою профільного Комітету соціальної інфраструктури Громадської ради при Деснянській райдержадміністрації

**ВИРІШИЛИ:**

Підтримати пропозицію

Результати голосування «ЗА» – 21, «ПРОТИ» – 0, «УТРИМАЛИСЬ» – 0.

**СЛУХАЛИ:**

Першого заступника Голови Громадської ради Є. Шкулія з пропозицією про проведення моніторингу відвідувань Засідань Громадської ради всіма членами Громадської ради з моменту виходу відповідного Розпорядження Деснянської РДА за увесь період діяльності Громадської ради, починаючи з I-го Засідання від 06.07.2021 року.

**ВИРІШИЛИ:**

Доручити секретарю Громадської ради К. Трофімчуку провести відповідний аналіз «Листів реєстрації», щодо відвідувань Засідань Громадської ради; Правлінню напрацювати пропозиції відповідно проведеному аналізу та надати їх для прийняття відповідного Рішення на черговому засіданні Громадської ради.

Протокол вів:  
заступник – секретар голови  
Громадської ради

Голова Громадської ради при  
Деснянській районній в місті Києві  
державній адміністрації

Костянтин ТРОФІМЧУК

Артур АРАКЕЛЯН